
 

 
GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA

Superintendência Estadual de Compras e Licitações - SUPEL

RESPOSTA

AO PEDIDO DE  ESCLARECIMENTO/IMPUGNAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO: Nº. 90518/2024/SUPEL/RO
PROCESSO ADMINISTRATIVO: Nº. 0042.003645/2024-93
 

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO
DE EMPRESA(S) ESPECIALIZADA(S) EM FORNECIMENTO DE MATERIAL GRÁFICO QUE
NORTEARÃO EVENTOS REALIZADOS POR ESTA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE
GESTÃO E GASTOS PÚBLICOS ADMINISTRATIVOS E ÓRGÃOS VINCULADOS AO GABINETE
DO GOVERNADOR.

A Superintendência Estadual de Licitações - SUPEL, através de seu Pregoeiro e Equipe de
Apoio, nomeados por força das disposições contidas na Portaria nº 83/2024/SUPEL/RO, publicada no
DOE de 25 de outubro de 2024, informa que elaborou resposta ao pedido de Impugnação apresentado por
empresa interessada, interposto em face do PE 90518/2024/SUPEL/RO, conforme abaixo.

 

1. DAS PRELIMINARES
 

Em sede de admissibilidade, verificou-se que foram preenchidos os pressupostos de
legitimidade, interesse processual, fundamentação e tempestividade (nos termos da Lei 14.133/2021,
artigos 164, e do item 3.1 do Instrumento Convocatório), conforme comprovam os documentos
colacionados ao processo administrativo SEI relacionado a este PE 90518/2024/SUPEL, pelo que passo
formulação da Resposta ao pedido de impugnação.

 

2. DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO E DA RESPOSTA DA UNIDADE TÉCNICA
DA SUGESP E SUPEL-KAPPA

 

2.1) SÍNTESE DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DA EMPRESA A
(0057268345):

 
(...)
Por este motivo solicitamos esclarecimento de informações que não constam no Termo de
Referência do Edital.
Do item 1 ao 90 - Qual a tiragem mínima ou vai ser solicitado a quantidade total constante no
termo de referência?
Item 2 – Tem capa? Se tiver qual descrição do papel? Qual o papel e gramatura das folhas do
bloco? Qual acabamento espiral ou colado?
Item 3 e 4 – A bolsa interna da pasta e personalizada ou não?
Item 6 – Qual o papel e gramatura? Qual tamanho da capa? Qual tipo de impressão?
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Item 8 e 9 – Qual gramatura do papel?
Item 11 – qual tipo de papel? Qual tipo de impressão?
Na descrição consta gramatura de 120 a 240, ficando impossível chegar ao preço com exatidão
devido ao fato de ter uma grande diferença de preço de uma gramatura para outra, solicitamos que
seja especificado quantas paginas serão no 120gr e quantas no 240gr.
Item 12 – Qual tipo de papel? Qual gramatura? Qual tipo de impressão?
Item 16 – Qual tipo do cordão?
Item 70, 71 e 72 – Qual a gramatura do papel da sacola? Qual tipo de impressão?
Item 73 – Qual tipo de papel? as paginas são frente e verso? Vai ter impressão? Na descrição
consta “capa em papel comum”, vai ficar a critério da contratada a escolha do papel da capa?
Item 74 – Qual tipo de papel? as páginas são frente e verso? Vai ter impressão?
Item 78 – Qual tipo de papel e gramatura? Qual tipo de impressão?
Item 81 – Qual tipo de papel? Qual tipo de impressão?
Item 86 – Qual tipo de papel? Qual tipo de impressão?
Item 87 – Qual tipo de personalização?
Item 88 – qual tipo do papel da folha do caderno de anotação? Qual gramatura do papel?
Item 90 – Qual tipo de personalização do cordão?

 

2.3) MANIFESTAÇÃO DA UNIDADE TÉCNICA SUGESP, (id. SEI! 0057278146)
[...] Pedido de Esclarecimento 1:
"Do item 1 ao 90 - Qual a tiragem mínima ou vai ser solicitado a quantidade total constante no
termo de referência?"
Resposta ao questionamento da empresa
A tiragem mínima da contratação se trata da coluna denominada "QUANTIDADE MÍNIMA DA
CONTRATAÇÃO"
 
[...] Pedido de Esclarecimento 2:
"Item 2 – Tem capa? Se tiver qual descrição do papel? Qual o papel e gramatura das folhas do
bloco? Qual acabamento espiral ou colado?"
Resposta ao questionamento da empresa
a) O bloco deverá conter capa, material: Couchê Brilho 250g
b) A gramatura interna do papel deve ser de material Offset com gramatura de 75g
c) O acabamento deverá ser em espiral 
 
[...] Pedido de Esclarecimento 3:
Resposta ao questionamento da empresa
"Item 3 e 4 – A bolsa interna da pasta e personalizada ou não?"
Conforme acostado nos autos no item 3.2 do Termo de Referência a personalização será apenas na
parte frontal da pasta. 
 
[...] Pedido de Esclarecimento 4:
"Item 6 – Qual o papel e gramatura? Qual tamanho da capa? Qual tipo de impressão?"
 
Resposta ao questionamento da empresa
O Tamanho A4, conforme item 3.1 do Termo de Referência, material: couro sintético liso.
 
[...] Pedido de Esclarecimento 5:
"Item 8 e 9 – Qual gramatura do papel?"
Resposta ao questionamento da empresa 
a) Para o item 8 a gramatura do papel deverá ser de 150g.
b) Para o Item 9 a gramatura do papel deverá ser 115g/m².
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[...] Pedido de Esclarecimento 6:
"Item 11 – qual tipo de papel? Qual tipo de impressão?"
Resposta ao questionamento da empresa
a) folhas brancas e pautadas,  papel couchê.
b) para as duas gramaturas serão 350 páginas, conforme a especificação técnica do item. 
c) Impressão em 4 cores
 
[...] Pedido de Esclarecimento 7:
"Item 12 – Qual tipo de papel? Qual gramatura? Qual tipo de impressão?"
Resposta ao questionamento da empresa
a)Papel couché, gramatura 150g, pautadas
b) impressão 4 cores
 
[...] Pedido de Esclarecimento 8:
"Item 16 – Qual tipo do cordão?"
Resposta ao questionamento da empresa
O Cordão para crachá deverá ser personalizado em silkscreen.
 
[...] Pedido de Esclarecimento 9:
"Item 70, 71 e 72 – Qual a gramatura do papel da sacola? Qual tipo de impressão?"
Resposta ao questionamento da empresa
a) Gramatura do Papel 240g.
b) impressão conforme item 3.2 do Termo de Referência.
 
[...] Pedido de Esclarecimento 10:
"Item 73 – Qual tipo de papel? as paginas são frente e verso? Vai ter impressão? Na descrição
consta “capa em papel comum”, vai ficar a critério da contratada a escolha do papel da capa?"
Resposta ao questionamento da empresa 
a) Papel couché.
b) as páginas não serão frente e verso.
c) Não haverá impressão nas folhas internas, apenas na capa. 
d) Sim, desde que haja uma harmonia entre os materiais utilizados e que estes sejam de alta
qualidade, garantindo um resultado final equilibrado e duradouro.
 
[...] Pedido de Esclarecimento 11:
"Item 74 – Qual tipo de papel? as páginas são frente e verso? Vai ter impressão?"
Resposta ao questionamento da empresa
a) material: Couchê Brilho.
b) as páginas não serão frente e verso.
c) Não haverá impressão nas folhas internas, apenas na capa.
 
[...] Pedido de Esclarecimento 12:
"Item 78 – Qual tipo de papel e gramatura? Qual tipo de impressão?"
Resposta ao questionamento da empresa
a) Material: Papel-Cartão
b) impressão 4x0
 
[...] Pedido de Esclarecimento 13:
"Item 81 – Qual tipo de papel? Qual tipo de impressão?"
Resposta ao questionamento da empresa

Resposta a Pedido de Esclarecimento (0057315370)         SEI 0042.003645/2024-93 / pg. 3



a) Material: PVC
b) Impressão: colorida
 
[...] Pedido de Esclarecimento 14:
"Item 86 – Qual tipo de papel? Qual tipo de impressão?"
Resposta ao questionamento da empresa
a)Papel couché, pautadas
b) impressão 4 cores
 
[...] Pedido de Esclarecimento 15:
"Item 87 – Qual tipo de personalização?"
Resposta ao questionamento da empresa
Conforme especificações expostas no item 3.2 Termo de Referência. 
 
[...] Pedido de Esclarecimento 16:
"Item 88 – qual tipo do papel da folha do caderno de anotação? Qual gramatura do papel?"
Resposta ao questionamento da empresa
a) Papel Offset
b) gramatura 90g
 
[...] Pedido de Esclarecimento 16:
"Item 90 – Qual tipo de personalização do cordão?"
Resposta ao questionamento da empresa
silkscreen.

 

2.4) MANIFESTAÇÃO DA SUPEL-KAPPA:
Em atenção a declaração solicitada no Edital, informamos que a mesma foi suprimida,

conforme Adendo Modificador (ID. SEI! 0057319801).

 

3. DA DECISÃO
 

Isto posto, com fulcro no Art. 164, da Lei 14.133/2021, e item 3.1 do Instrumento
Convocatório, RECEBO E CONHEÇO o Pedido de Impugnação interposto pela empresa interessada na
participação da licitação, em face do Edital do Pregão Eletrônico n.º 90518/2024/SUPEL, e presto os
esclarecimentos solicitados, e, considerando que os esclarecimentos  afetam a formulação das propostas
de preços, informamos novo prazo de abertura do certame será dia   12 de março de 2025, às 10h:00min
(horário de Brasília - DF), no site : https://www.comprasgovernamentais.gov.br/, e permanecendo os
demais termos do edital inalterados.

 

Publique-se.

 

Dê ciência a todas as empresas interessadas por meio de regular publicação!

 
Ayanne Carmencita Ramos Dias 
Pregoeira Substituta - SUPEL|RO

Portaria nº 83/2024/GAB-SUPEL/RO
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Documento assinado eletronicamente por Ayanne Carmencita Ramos Dias , Pregoeiro(a), em
20/02/2025, às 09:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§
1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site portal do SEI, informando o código
verificador 0057315370 e o código CRC 287469EB.

Referência: Caso responda este(a) Resposta, indicar expressamente o Processo nº 0042.003645/2024-93 SEI nº 0057315370
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http://sei.sistemas.ro.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
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